

eni i-Sint Classic 20W-50

eni i-Sint Classic 20W-50 é um lubrificante multigraduado de uso geral, recomendado para carros a gasolina e diesel trabalhando em condições não severas. É particularmente indicado para carros Clássicos e Antigos.

CARACTERÍSTICAS (VALORES TÍPICOS)

Grau SAE		20W-50
Densidade a 15°C	kg/m³	890
Viscosidade a 100°C	mm²/s	17.5
Viscosidade a −15°C	mPa.s	8000
Índice de Viscosidade	-	120
Ponto de Inflamação COC	°C	230
Ponto de Fluidez	°C	-21

PROPRIEDADES E PRESTAÇÕES

- eni i-Sint Classic 20W-50 tem um Índice de Viscosidade extremamente elevado que o mantém fluido a baixa temperatura e a quente viscosidade elevada.
- As suas boas propriedades detergentes-dispersantes efetivamente minimizam a formação de lacas e vernizes, bem como lamas e outros depósitos, prevenindo assim a colagem dos segmentos e mantendo os pistões limpos.
- eni i-Sint Classic 20W-50 é resistente à deterioração especialmente a causada por oxidação devido ao trabalho prolongado a alta temperatura na presença de ar e outros agentes.
- As suas propriedades anti-desgaste asseguram vila longa para todas as peças móveis, reduzindo substancialmente a necessidade de manutenção do motor e revisões.
- Possui propriedades anti-corrosivas que proporcionam uma proteção eficaz do motor.
- A sua formulação assegura o desempenho sem a necessidade de uma elevada percentagem de aditivos organometálicos, reduzindo os depósitos na câmara de combustão.

ESPECIFICAÇÕES E APROVAÇÕES

eni i-Sint Classic 20W-50 cumpre os requisitos das seguintes especificações:

- API Service SJ/CF
- CCMC European Sequence G2, D1
- US Department of the Army MIL-L-46152C